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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 01/07/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DOS VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO E OUTROS 

Projeto de Lei n.º 100/2024: 

Promove alterações na  Lei n.º 12.193, de 30/06/2015, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO 

Projeto de Lei n.º 155/2024: 

Promove alterações na Lei n.º 13.072, de 05/03/2018, conforme especifica.  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JÚLIO KULLER 

Projeto de Lei n.º 193/2024: 

Declara de utilidade pública municipal a associação privada MASCOTES DA ALEGRIA – 

MASALE, com sede nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 

Projeto de Lei n.º 197/2024: 

Institui o "Dia Municipal das Mães que Oram por seus Filhos". 

_________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR EDE PIMENTEL 

Projeto de Lei n.º 162/2024: 

Declara de utilidade pública municipal a ASSOCIAÇÃO PHANTOMS, com sede nesta 

cidade. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 

Projeto de Lei n.º 163/2024: 

Promove alterações na Lei n.º 14.409, de 03/10/2022. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 

Projeto de Lei n.º 169/2024: 

Denomina de ANTONIO BATISTA, a Rua “A” do Loteamento Residencial Campo Bello 

III, Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 

  

PARECERES:     CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 

Projeto de Lei n.º 170/2024: 

Denomina de VENDELINO FERNANDES a Rua n.º 26 no Loteamento Residencial Monte 

Hermon, Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 

  

PARECERES:     CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 
                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 

Projeto de Lei n.º 177/2024: 

Denomina de NAIR PEREIRA DE LIMA a Rua n.º 01 do Loteamento Residencial Monte 

Hermon, Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 

  

PARECERES:     CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 

Projeto de Lei n.º 185/2024: 

Declara de utilidade pública municipal o CENTRO DE VALORIZAÇÃO E 

INTEGRAÇÃO HUMANA, com sede nesta cidade. 

  

PARECERES:     CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                              CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

 
MOÇÕES 

 

Nº 613/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmera Municipal de Ponta Grossa 

O vereador infra-assinado, em consonância com nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Francieli Falcão da Rocha, em reconhecimento ao excelente desempenho profissional no CMEI Prefeito Romeu 

Almeida Ribas e implantação projeto “Poliniza PG” - Jardim do Mel. 

 

Nº 614/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmera Municipal de Ponta Grossa 

O vereador infra-assinado, em consonância com nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

 

Nº 615/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida á SEGUNDA IGREJA DO EVANGELHO QUADRANGULAR DE PONTA GROSSA em comemoração ao 

aniversário dos seus 50 anos de história em nossa cidade.  

 

Nº 616/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 

Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. ADALCI LEITE TORRES, Professor do Colégio Agrícola Augusto Ribas e toda equipe de alunos que 

participaram e  foram premiados no PROJETO AGRINHO SOLO 2023, na categoria Relatório de Pesquisa.  

 

Nº 617/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Viane Cristina Da Silva pelo excelente trabalho realizado como diretora  no CMEI Prefeito Romeu Almeida 

Ribas e implantação projeto “Poliniza PG” - Jardim do Mel. 

 

Nº 618/2024 do Vereador BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta MOÇÃO DE APLAUSO dirigida ao 3º Sargento da Quinta 

Companhia de Patrulha Escolar, patrulheiro e instrutor do PROERD, Alessandro Silva da Costa, por seu ato heroico de 

salvar a vida de uma criança que estava engasgada. 

 

Nº 619/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmera Municipal de Ponta Grossa 

O vereador infra-assinado, em consonância com nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Tatiane Schafranski Coelho, em reconhecimento ao excelente desempenho profissional como pedagoga na 

Escola Prefeito Eurico Batista Rosas e implantação projeto “Poliniza PG” - Jardim do Mel. 

 

Nº 620/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Excelentíssimo Senhor Presidente, 
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Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno desta Casa, e após manifestação favorável do Soberano 

Plenário, requeremos que seja encaminhada a presente  

MOÇÃO DE APLAUSO 

 Ao Sr. José Alex Scheiffer, proprietário da Pizzaria e Hamburgueria Alex, localizada no Parque Nossa Senhora das 

Graças. 

 

Nº 621/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno desta Casa, e após manifestação favorável do Soberano 

Plenário, requeremos que seja encaminhada a presente 

 MOÇÃO DE APLAUSO  

 Ao Nutricionista Guilherme de Geus, pelo seu excepcional trabalho na transformação de vidas através da nutrição 

 

Nº 622/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno desta Casa, e após manifestação favorável do Soberano 

Plenário, requeremos que seja encaminhada a presente  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao novo gerente da Regional Centro do Sebrae/PR, Michael Douglas Camilo, pelo início de sua gestão e compromisso 

com o desenvolvimento das micro e pequenas empresas na região. 

 

Nº 623/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno desta Casa, e após manifestação favorável do Soberano 

Plenário, requeremos que seja encaminhada a presente  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao ex-gerente da Regional Centro do Sebrae/PR, Joel Franzim Junior, pelos seus 37 anos de dedicação e pelos relevantes 

serviços prestados ao desenvolvimento das micro e pequenas empresas no Paraná. 

 

Nº 624/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO, MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada aos Senhores, GCM Inspetor Luis Luciano Martins, GCM subinspetor João Marcos dos Santos 

Nogueira, GCM Subinspetor Allan Francis de Paula, GCM 1 Classe Marcelo Marconato  e GCM Coordenador Rodrigo de 

Jesus Martins, integrantes da Guarda Civil Municipal de Ponta Grossa. 

 

Nº 625/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 

Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. ALCEBÍADES ANTÔNIO BARETTA, Servidor da UEPG, lotado no Colégio Agrícola Augusto Ribas.  

 

Nº 626/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 

Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. ADELAR GARCIA DAS CHAGAS, Presidente da Associação de Moradores da Vila Rubini. 

 

Nº 627/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida à IGREJA EVANGÉLICA UNÇÃO DIVINA, na pessoa do PASTOR ARALTON DANILO VIEIRA, fundada 

em 2006, por seu aniversário de 18 anos de atividades, e em homenagem a esse MINISTÉRIO, pela direção em nosso 

município dessa missão tão importante. Congratulamos por tão ilustre Ministério, que continue avançando e cumprindo o  

Ide do Senhor Jesus. 

 

Nº 628/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Rodrigo Antônio Borto Minini e Roberth Rozemberger, pelas ações prestadas à causa animal e em 

solidariedade aos mais afetados pelas enchentes no Rio Grande do Sul.  
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Nº 629/2024 do Vereador DR. ERICK,  

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APELO 

à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas administrativas, 

em especial junto a Fundação Municipal de Saúde, a fim de que sejam designados Gerentes de UBS em todas as Unidades 

de Saúde do município e implementado Coordenação de Departamento de Enfermagem da Atenção Primária junto a FMS. 

 

Nº 630/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida à ASSOCIAÇÃO PROJETO CRIANÇA SORRINDO, na pessoa de sua representante Sra. LUANA CRISTINA 

PADILHA ROCHA, dirigente do PROJETO em Ponta Grossa, em homenagem a essa ASSOCIAÇÃO que presta 

atendimento voluntário a crianças em nossa comunidade princesina. Parabenizamos por tão digna e nobre iniciativa em 

prol de nossa infância carente. 

 

Nº 631/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida à ASSOCIAÇÃO PROJETO CRIANÇA SORRINDO, na pessoa de sua Presidente Sra. GRAZIELA 

SCHUBERT, Presidente do PROJETO em Ponta Grossa, em homenagem a essa ASSOCIAÇÃO que presta atendimento 

voluntário a crianças em nossa comunidade princesina. Parabenizamos por tão digna e nobre iniciativa em prol de nossa 

infância carente. 

 

Nº 632/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida à ASSOCIAÇÃO PROJETO CRIANÇA SORRINDO, na pessoa da Sra. NEUZA ANTUNES, participante do 

PROJETO em Ponta Grossa, em homenagem a essa ASSOCIAÇÃO que presta atendimento voluntário a crianças  em 

nossa comunidade princesina. Parabenizamos por tão digna e nobre iniciativa em prol de nossa infância carente. 

 

Nº 633/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida à ASSOCIAÇÃO PROJETO CRIANÇA SORRINDO, na pessoa da Sra. MELLORY LAYS PADILHA 

FERNANDES, participante do PROJETO em Ponta Grossa, em homenagem a essa ASSOCIAÇÃO que presta 

atendimento voluntário a crianças em nossa comunidade princesina. Parabenizamos por tão digna e nobre iniciativa em 

prol de nossa infância carente. 

 

Nº 634/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida à ASSOCIAÇÃO PROJETO CRIANÇA SORRINDO, na pessoa do Sr. CARLOS DANIEL DA ROCHA, 

participante do PROJETO em Ponta Grossa, em homenagem a essa ASSOCIAÇÃO que presta atendimento voluntário a 

crianças em nossa comunidade princesina. Parabenizamos por tão digna e nobre iniciativa em prol de nossa infância 

carente. 

 

Nº 635/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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dirigida à ASSOCIAÇÃO PROJETO CRIANÇA SORRINDO, na pessoa do Sr. ADRIANO BERRANO, participante do 

PROJETO em Ponta Grossa, em homenagem a essa ASSOCIAÇÃO que presta atendimento voluntário a crianças  em 

nossa comunidade princesina. Parabenizamos por tão digna e nobre iniciativa em prol de nossa infância carente. 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 1589/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, projeto para modernização, restauração revitalização, melhorias de estrutura, iluminação, e demais 

necessidades avaliadas, voltadas para o Monumento da Bíblia, este localizado á Praça Marechal Floriano Peixoto, no 

Centro da cidade. 

   

Nº 1590/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção do 

bueiro na Rua Osório de Almeida Taques próximo a residência 585, Bairro Estrela. 

 

Nº 1591/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com 

patrolamento e fresagem na Rua Augusto dos Anjos nas proximidades da residência n° 92, Bairro Cará- Cará. 

 

Nº 1592/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da Rua 

Romário Martins esquina com a Fagundes Varela, Uvaranas. 

 

Nº 1593/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 

pavimentação asfáltica na rua Geronymo Carraro, Lagoa Dourada, Neves, nesta cidade. 

 

Nº 1594/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 

 

Nº 1595/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, Contorno. 

 

Nº 1596/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 

reposição de uma tampa boca de lobo na Rua Frederico Bahls, Centro, nesta cidade.  

 

Nº 1597/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 

reposição de uma tampa boca de lobo na Av. Silva Jardim, Centro, nesta cidade.  

 

Nº 1598/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando patrolamento e 

cascalhamento da Estrada da Roseira, localizada no Distrito de Itaiacoca.   
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Nº 1599/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando patrolamento e 

cascalhamento da Estrada do Ribeirão da Cruz até a Barra Preta, localizada no Distrito de Itaiacoca.   

 

Nº 1600/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando para que seja realizada a 

instalação de uma lombada na Rua João Batista França e Silva, próximo ao nº 873, no Bairro Boa Vista, nesta cidade 

 

Nº 1601/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, e após deliberação do Plenário, que 

seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD),  

para que determine ao departamento competente da Municipalidade a colocação de traves novas no Campo de Futebol 

Society localizado na Vila Jardim Barreto, situado na Avenida Eunice dos Reis, número 28-62. 

 

Nº 1602/2024 do Vereador DR. ZECA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a cobertura de um 

buraco com tamanho considerável ao fundo da  Rua Custódio Vaz entre uma Igreja e uma Serralheria, Bairro Boa Vista, 

nesta cidade. 

 

Nº 1603/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando patrolamento, fresado  

e inclusão no plano de pavimentação nas seguintes ruas: Expedicionário João Martins, Expedicionário Antônio Antunes 

do Nascimento, Expedicionário Newton Eduardo Kluppel , Expedicionário Milton Wiechetek e Expedicionário Guilherme 

Scheidt no Bairro Cará- Cará, nesta cidade. 

 

Nº 1604/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando o conserto de todas as tampas 

de bueiro e desobstrução das galerias pluviais desses bueiros que se encontram localizados em toda a extensão da Rua 

Clycema Kozzatz Carvalho, Neves, nesta cidade. 

 

Nº 1605/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão de mais 

um ônibus ou a solução para os contantes atraso realizados pelo ônibus que faz a linha Vila Romana, saindo do terminal 

Nova Rússia.  

 

Nº 1606/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de 

Pavimentação Rua Alzemiro Lopes - Bairro Contorno Ponta Grossa - PR 

 

Nº 1607/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Elizabeth Schmidt, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando Estudos 

de viabilidade para o fechamento do cruzamento da Avenida General Carlos Cavalcanti, nas proximidades do 

Supermercado Compre Mais, e  a mudança de sentido da extremidade da Rua Professor Brunning. 

  

Nº 1608/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  

Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine aos 

departamentos competentes da Administração Municipal, para seja realizado a extensão de iluminação Pública da 

confrontante com a Rua João Gualberto esquina com Rua Jacinto Gomes,Bairro Cára-Cará. 
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Nº 1609/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando em caráter de urgência 

o cascalhamento e patrolamento da rua General Dácio César, localizada em Uvaranas, no trecho que não há pavimentação. 

 

Nº 1610/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no plano de 

pavimentação do município a rua General Dácio César, localizada em Uvaranas, no trecho que não há pavimentação. 

 

Nº 1611/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no plano de 

pavimentação do Município a rua Bento do Amaral até a rua Enfermeiro Paulino, localizada em Uvaranas. 

 

Nº 1612/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Maria da Rocha Mathias, esta situada no Bairro da Colônia 

Dona Luiza. 

   

Nº 1613/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Palmira Edling dos Santos, esta situada no Bairro da Colônia 

Dona Luiza. 

   

Nº 1614/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Regina Basso Martins, esta situada no Bairro da Colônia 

Dona Luiza. 

   

Nº 1615/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Verônica Chanoski Matias, esta situada no Bairro da Colônia 

Dona Luiza. 

   

Nº 1616/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, adequação de pavimentação asfáltica para a Travessa São Paulo em Uvaranas.  

 

Nº 1617/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Alfredo Burgardt, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 

 

Nº 1618/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Alvina Burgardt Dolgan, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 

 

Nº 1619/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
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da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Bernardo Guimarães, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 

 

Nº 1620/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a implementação de 

sinalização horizontal e vertical, incluindo placa de proibido estacionar caminhão na Rua Major Nabuo Oba em frente ao 

n° 186, Uvaranas. 

 

Nº 1621/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e 

implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Diogo Luque, esta situada no Bairro 

da Colônia Dona Luiza. 

 

Nº 1622/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Farias de Brito, Trecho compreendido a partira da Rua Laurindo Rabelo, esta situada no Jardim 

Carvalho. 

 

Nº 1623/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Irmã Francisca Vieira esta situada no Parque dos Pinheiros. 

 

 

Nº 1624/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Laurindo Rabelo, trecho este entre as ruas Haiti, passando pela Farias de Brito, seguindo até o seu 

final, esta situada no Jardim Carvaho. 

 

Nº 1625/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Lucindes Bueno de Assis, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 

 

Nº 1626/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Maria da Rocha Mathias, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 

 

Nº 1627/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Palmeiras, esta situada no Jardim Maracanã 

 

Nº 1628/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no Plano de 

Pavimentação Municipal as ruas Tenente Nicoluzzi, Cristiano Zander e Adalberto Carvalho de Araújo, todas localizadas 

em Uvaranas. 
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Nº 1629/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Palmira Edling dos Santos, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 

 

Nº 1630/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Regina Basso Martins, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 

 

Nº 1631/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Verônica Chanoski Matias, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 

 

Nº 1632/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, recuperação de pavimento asfáltico para a Rua Barão Vila da Barra, esta situada na região de 

Uvaranas. 

 

Nº 1633/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a  Instalação Emergencial de um redutor de velocidade na Rua José 

Veríssimo, na saída do Centro Social Casa do Piá, e do número 691, na Vila Palmeirinha. 

 

Nº 1634/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pintura da mini pista 

de caminhada localizada em torno do Ginásio da Pessoa com deficiência - Jamal Farjallah Bazzi. 

 

Nº 1635/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a implementação de 

vaga de parada rápida, embarque e desembarque e 10 vagas para motos, na rua Santa Rita Durão, Oficinas (lateral 

Condomínio Acácia). 

______________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 28/06/24. 
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